

足协辟谣为啥还留尾巴?



言之有李

李志刚

中国足协近期特别维护自己的形象,从根本上来说,这是件好事,只要自己注意到重要性了,才会用心维护,这反过来自然会在客观上促使足协时时刻刻对自己“高标准、严要求”,认真工作,好好办事。

大约一周之前,中国足协在官方网站发表声明,称“里皮不满足足协教练选聘工作”等报道系虚假新闻,“部分媒体刻意制造协会与里皮的矛盾,无端臆测、无中生有,甚至以夸张、情绪化、中伤性的字眼传播虚假内容以吸引眼球,给中国足协以及里皮先生的个人形象都带来不良影响,与当前足球发展的良好环境、和谐氛围极不相称”。

此前,还有媒体称,在超级杯恒大与苏宁比赛现场,当里皮团队在全神贯注观摩比赛的时候,足协一些人员全部在低头玩手机。3月7日,足协新闻办在其微博上辟谣:这位媒体朋友,下排图片里加粗描红的是赛事方邀请的两位外籍来宾及同行伙伴,新闻君已有点习惯了被误会被乌龙,但你随意Q国际友人是不是有些太任性?足坛也是江湖,有真相一定有谣言,最近这张照片被频繁引用,新闻君想请媒体朋友擦亮双眼,别信讹传讹,起码别造谣。

“看手机”到底是怎么回事?据本报复原,情况大抵如此:该场比赛进行到45分钟左右的时候,央视转播镜头扫了一下主席台,截屏画面显示,里皮及其团队人员,全神贯注地盯着比赛现场,另外还有三四位人士,低着头,按照常情推测,应该是在看手机。

认真看过那场比赛的人应该还能记得,当时苏宁外援特谢拉受伤倒地,主裁判吹哨暂停了比赛,此后央视转播镜头扫向主席台,才有了“低头看手机”一幕的出现。而在镜头切回赛场一分钟左右,主裁判便吹响了中场休息的哨音。公平地讲,我个人认为,在这样一个时间段,在这样一个间隙,里皮及其团队,坚持认真工作当然非常好,但那几位人士看了一眼手机,也没什么大不了的,当然,要是能够避免“走神”,就更好了。

但是中国足协新闻办的微博辟谣,就有意思了,因为它留了一个“小尾巴”,特意说明“下排图片里加粗描红的是赛事方邀请的两位外籍来宾及同行伙伴”,而在“上排”,即与里皮团队并列的那一排,还有一位人士疑似也在看手机。不知道为什么足协的辟谣里,有意无意单独忽略了这位神秘人士,难道是一时之间,不好确定这位人士到底看没看手机?还是说无法确定其身份?有人根据图片,感觉此人是曾经担任广州恒大俱乐部总经理一职,现任中国国家队副领队的康冰,也不知道到底对不对,希望以后,中国足协新闻办有时间的时候,也说明一下,“绝不能放过一个坏人,也不能冤枉一个好人”,是这个道理吧?



一个不小心,一个转播镜头被人盯上了,足协专门发文辟谣,并描红看手机的人。

咱们村跳起了广场舞



7日,“舞动车辆”车棚村庆祝三八妇女节暨广场舞友谊赛在村委大院热闹开场。村两委组织五支广场舞队伍,由镇领导、挂职第一书记组成的评委,共决出一、二、三等奖50名,奖品由大众报业集团提供。这是今年省派第一书记到临沂帮扶村举办的第一场群众性文化娱乐活动。

顶呱刮“卧虎藏龙”携百万大奖重磅来袭

2000元的京东E卡、运动背包说送就送

江湖传说,得“卧虎藏龙”者得天下,但其庐山真面目却鲜少有人识得。今闻,手握“卧虎藏龙”的李大夫要隐退江湖!

“卧虎藏龙”乃体彩顶呱刮推出的新款主题即开票,共有5元、10元、20元三种面值。据说,“卧虎藏龙”里藏龙卧虎,只要寻得龙虎者即可赢取双倍奖金,最高可达百万元。

20元卧虎藏龙 最高奖金100万元
游戏规则:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现虎标志或龙标志,即中得该标志下方所示金额的两倍;如果出现王标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。如果出现顶呱刮标志,即中得该标志下方所示金额的10倍。中奖奖金兼中兼得。



除20元票最高中百万外,10元面值的卧虎藏龙最高奖金30万元,5元面值的卧虎藏龙,最高奖金10万元。

魅力无穷 京东E卡、运动背包说送就送

在新票上市的同时,为了回馈大家对顶呱刮的喜爱,省中心特推出刮“卧虎藏龙”送2000元京东E卡、运动背包、即开票活动。2017年3月10日至2017年4月6日,在我省购买顶呱刮“卧虎藏龙”系列任意面值游戏,刮出“王”标志符号,可以获得2000元的京东E卡,单票中200元,获得太阳能运动背包1个,单票中50元,可以获得10元面值即开票一张。

“岁岁春草生,踏青二三月。”想要踏青的小伙伴,顶呱刮“卧虎藏龙”已经为你准备好了踏青大礼包,赶快来体验新票,赢奖品,一起去踏青吧!

门里门外教你玩转竞彩普及日

2017年度的竞彩普及日活动已于3月1日开始,除了年内首度开售“单固”外,每天开售的场次也有所增加,竞彩足球胜平负或让球胜平负游戏(二选一)开售单场投注的比赛场次增加至每周10场左右;半场胜平负、总进球数、比分游戏开售全部比赛的单场投注。下边,就从一些技术方面,教大家如何玩



转竞彩普及日。

技巧1:看排名 首先比较两队的本赛季排名,这至少是本年度两队综合实力的直接反映,但排名差距不大的队伍可直接忽略此参数。再多方比较双方的指数,也是双方各方面综合因素的权衡。

技巧2:看交战史 看两队以往交战史,由此可看到不同技战术风格的双方相互制约关系如何,以及各种风格间的相生相克现象。

技巧3:看胜率 看主队主场胜率及客队客场胜率如何,这是个非常重要的参考数字。一般情况下,占主场的一方可增加15%至30%的胜率,即所谓的“主场优势”。

技巧4:看伤停 注意两队主力阵容的伤停报告以及板凳队员的实力,像C罗、梅西这样的球员缺阵的话,往往会使球队的实力大打折扣,从而影响胜负。(艾禾)

临沂“精明”大妈喜中大乐透19万余元

常买彩票的黄大妈中大奖了!2月27日上午,临沂市民黄大妈在自己老伴的“保驾护航”下,来到临沂体彩中心,领取了大乐透奖金191839元!

退休在家的黄大妈,写字、画画,看孙子、买买菜、做做饭,日子过得倒也悠闲。后来孙子长大了,黄大妈觉得生活太平淡,这时候,儿子建议她买买彩票解解闷,黄大妈听了儿子的劝,外出买菜的时候,隔三差五的到小区附近的体彩站里买上几注大乐透,觉得生活中有了那种久违了的期盼。

谈及中奖,黄大妈说:“原来我都是每期机选20元的票,现在我改主意了,把原来投注资金集中起来,

只在周六买张复式票,这样中大奖的可能性就大了。”据黄大妈介绍,这次就是她和老伴“攒”了一周的投注金,周六晚在家附近的22188体彩站里机选了一张“7+3”的小复式票。等第二天上街买菜的时候,她顺便到体彩站看了看,这一看不要紧,中奖结果可是把她“吓”了一跳:昨天她买的这张票,中了1注二等奖、1注3等奖、20注四等奖、30注五等奖、10注六等奖,奖金达19万多!

当问及如何“消费”这中奖奖金时,黄大妈指着老伴说:“我家老头子说了,趁着身体还结实,出去旅游旅游,剩下的就给孙子当教育基金了,我听我们家老头子的!”(葛运伟)